

在周高校毕业生专场招聘会成果丰硕

近2000人现场达成就业意向

□记者 杜林波 文/图

本报讯 近日，由周口市委组织部（市委人才办）、周口市教育局、周口市人力资源和社会保障局主办的在周高校毕业生专场招聘会举行，此次招聘会邀请233家用人单位，提供8500多个就业岗位，吸引近万名在周高校毕业生参加，现场达成初步就业意向近2000人。

“你投简历了吗？”“你找到工作了吗？”招聘会现场，人头攒动、气氛热烈，展位前挤满了应聘者，在周高校毕业生积极与招聘单位沟通交流，主动了解用人单位及岗位需求情况；各用人单位耐心细致答疑解惑，并纷纷向应聘者递出橄榄枝。

巨鑫生物制药股份有限公司董事长郭彦超在发言时讲道，作为本土培养的人才，周口承载了他的记忆和情感，他真诚地希望在周口的高校毕业生能

够留在周口、落户周口、创业周口、奉献周口，共同参与和见证周口日新月异的变化。

此次招聘会活动采用“线上线下”相结合的形式，招聘会现场还提供的有就业指导咨询服务和跟踪服务，并进行住房保障、生活补贴、薪资待遇等政策咨询服务。在河南省公共就业网等搭建活动专区，展示活动基本信息、动态，并实现所有岗位信息展示和简历投递功能，以此吸引更多的青年人才在本地创业、就业、兴业。

一个地区要发展，短期靠项目，中期靠政策，长期靠环境。我市坚持把人才工作放在高质量发展的逻辑起点，建立健全“1+21”一揽子人才政策，畅通绿色通道，完善制度机制，高质量引进培养用好人才，高标准建设人才之家、人才公寓，全力为人才在周工作生活、创新创业、成长进步等创造便利条件，着力打造“近悦远来”的一流人才生态。②2



招聘会现场

全国优秀弱光艺术摄影巡回展走进周口

□记者 梁照曾

本报讯 6月28日上午，由中国艺术摄影学会弱光艺术摄影专业委员会、周口市文化广电和旅游局主办，市文化馆、市艺术摄影学会承办的“‘弱光的力量’全国优秀弱光艺术摄影作品巡展·周口站”在市文化馆开展，来自国内摄影界的100多幅摄影作品与我市摄影爱好者见面。

弱光艺术摄影是在光线微弱的环境下开展摄影创作活动的一门摄影艺术表现形式，也是摄影界创作实践的重要艺术领域，其同时广泛运用于电影、电视、戏剧、美术等艺术领域。弱光艺术摄影是光影艺术运用最突出的摄影表演手法，作品风格张扬、气氛浓烈、光线明暗反差大等，具有油画艺术的特点。据了解，“‘弱光的力量’全国优秀弱光艺术摄影作品巡展·周口站”摄影展共分“美好山河”“湘西记忆”“多彩生活”“魅力周口”4部分。展出作品中，有120余幅作品来自外地摄影家之手，是从全国摄影界报送的2000

余幅作品中选出的精品，周口艺术摄影学会弱光艺术摄影专业委员会选出几十幅本地摄影家的作品参展。

本次摄影展大咖云集，中国艺术摄影学会弱光艺术摄影专业委员会主任、中国著名女摄影家、中国摄影“金像奖”获得者李晓英，河南省艺术摄影学会主席姜健，河南省艺术摄影学会书记杨雨南等莅临摄影展。李晓英不仅将其摄影作品《新嫁娘》捐赠给周口市文化馆，同时还给我市摄影界送上一场精彩的摄影讲座。②2

余幅作品中选出的精品，周口艺术摄影学会弱光艺术摄影专业委员会选出几十幅本地摄影家的作品参展。

周口巡特警快速找回走失儿童

□记者 任富强 通讯员 史悦龙 文/图

本报讯 “别怕，有警察叔叔在！”一句话，能给人满满的安全感。6月27日，周口市公安局巡特警支队队员帮助群众找回走失儿童，家长连连道谢。

当日11时许，周口市公安局巡特警支队301车组接到指挥中心指令：有群众报警称家中一名3岁小男孩走失。接指令后，特警队员齐洋洋、宋政、路威立即赶往现场。

经询问家长得知，其是孩子的母亲，当天早上将孩子独自留在家中便出门买菜了，回家后发现孩子不见了。了解情况后，民警仔细询问了男童的体貌特征并索要了近期生活照片以便参照，然后以男童的家为起点沿路寻找，同时将情况通报给距离最近的驻点警务站值班民警，请民警通过监控视频同步帮助搜寻。经过十多分钟的紧张寻找，终于在附近找到了走失男童。

“别怕，有警察叔叔在！”民警一边安慰孩子，一边仔细核对信息，随后通知家长前来认领。



走失儿童见到家人

看到孩子安然无恙，家长不停向民警致谢。在核对信息后，民警将孩子交给了家长，叮嘱其以后一定要加强对孩子的看护，外出时务必仔细检查门窗是否关好，切莫疏忽大意。

据悉，周口市公安局巡特警支队始终践行“为民服务暖人心，人民警察为人民”的信念使命，做到细微见真情、点滴小事为人民，让群众切实感受到警察在身边、安全在身边。②16

□记者 徐松
通讯员 高玉莹

「我们背你进考场」

本报讯 “你安心考试，考完我再把你背下楼。祝你考试顺利！”6月26日，中招第一天，郸城县第三实验中学考点的一位特殊考生在学校考务人员的帮助下顺利参加考试。

当日7时，郸城县第三实验中学考点前，一名腿上打着石膏的考生在家长搀扶下，准备进入考场。经工作人员询问得知，该考生因意外摔倒造成腿部骨折。了解情况后，第三实验中学主考孟杰决定由考点工作人员古奇、丁杰组成帮扶小组，保障考生顺利入场考试。

每场考试前，古奇和丁杰都在考点门口等待该考生，并将其从一楼背到四楼。考试结束后，再将该考生背下楼。

“非常感谢各位老师的关心和帮助，让孩子顺利参加考试！”考生家长王女士说。

据悉，类似事情也出现在郸城县才源高中考点。该校领导刘辉和考务人员齐心协力将一名腿部受伤的考生连续两天背进考场。

近年来，郸城县始终秉持从严治考的原则，按照中招考试程序规则，严格执行考试各项规定。同时，充分尊重特殊考生的合理诉求，对有特殊困难的考生提供人性化服务，确保每一名考生都能顺利参考。②10